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ÅRSMØTE  
Hadsel Jeger- og Fiskerforening 

 
Det innkalles til årsmøte i HJFF i 

 
Foreningshuset 

 
FREDAG 27. JANUAR 2012 KL. 19.00 

 
Det vil bli servert varm mat og kaffe 

 
Vel møtt! 

Styret 
 
DAGSORDEN 
 
1. Konstituering av møtet 
   - Godkjenning av innkalling 
   - Godkjenning av dagsorden 
   - Godkjenning av forretningsorden 
   - Valg av ordstyrer 
   - Valg av sekretær 
2. Årsmeldinger fra siste kalenderår 
3. Revidert regnskap fra siste kalenderår 
4.  Innkomne saker med styrets forslag til vedtak 
5. Andre saker som styret har ført opp på dagsorden 
6. Styrets forslag til arbeidsprogram og budsjett 
7. Foreningens kontingentandel 
8. Valg av styre i henhold til § 8 
9. Valg av medlemmer til utvalg etter behov 
10. Valg av revisorer 
11. Honorær avslutning 
12. Ordet er fritt 
13. Protokoll underskrives av møtedeltakere 

Styret har bestått av følgende personer: 
 
Leder               Steinar Pettersen 
Nestleder             Karl Buschmann 
Sekretær             Jan Hatløy 
Styremedlem          Svenn Bergquist 
Styremedlem          Mildrid Ellingsen 
Formann i Fiskeutvalget  Håkon Pedersen 
Formann i Jaktutvalget   Frank A. Andersen 
Formann i Eiendomsut.   Rune Nesmoen 
 
Vararepresentanter      Ann Tove Johnsen 
                   Tommi Pedersen  
                   Kjartan Kjærvik 
                   Annie Madsen 
                   Knut Strand 
Øvrige verv: 
 
Fiskeutvalget          Sverre Hansson 
Fiskeutvalget          Per Øyvind Tjeldnes 
Vara til Fiskeutvalget    Jonny Kristiansen 
Jaktutvalget           Niklas Andersen 
Jaktutvalget           Ann Tove Johnsen 
Vara til Jaktutv alget     Kristian Klaussen 
Eiendomsutvalget       Are Bratland 
Eiendomsutvalget       Sigmund Pettersen 
Eiendomsutvalget       Helge Berglund 
Revisor              Terje Ingvaldsen 
Revisor               Kari Randen Hatløy 
Vara-revisor           Frank Hansen 
     

Ansvarsområder 
 
Forretningsfører      Steinar Pettersen 
Redaktør Forum og   
hjemmesiden        Pål T. Fondevik 
Skogplanting        Jan Hatløy 
Fellefangst          Jan Hatløy 
Flytting av leirduebane Kjell Lorvik 
Drift av leirduebane   Frank A. Andersen 
Jaktstatistikk        Steinar Pettersen 
Rypetaksering       Steinar Pettersen 
Sau/hunddressur      Lars Otto Dragland 
Jaktkonkurranse      Jan Hatløy 
 
Valgkomitè         Sigbjørn Berg 
                 Per Øyvind Tjeldnes 
                 Jonny Kristiansen 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Det har vært avholdt 10 styremøter og 
123 saker er behandlet av styret.  
 
Eiendom 
 
Foreningshuset 
 
Foreningshuset har en leilighet som i 
2011 kun var leid ut i et par måneder. 
Dette beror på at standarden der har 
vært svært dårlig. Blant annet har 
manglende vindsperre og isolering ført 
til et meget høyt strømforbruk, likevel 
uten at temperaturen har blitt 
komfortabel. Styret vedtok derfor i høst 
å få leiligheten oppusset og leid ut så 
fort som mulig. Det ble i den 
forbindelse tatt opp et lån på kr 
500 000.  
 
Styret føler seg trygg på at 
utleieinntekter vil finansiere avdrag og 
renter.  
 
I et år med mye hærverk, ble også 
HJFF berørt da to vinduer i 
kjelleretasjen ble knust sist høst. 
Forholdet ble anmeldt og synderne tatt.  
 
Foreningen har lagt inn krav om at 
skadene må erstattes av vedkommende. 
Eiendomsutvalget utførte nødvendig 
nødhjelp som sørget for å lukke 
vinduene.   
 
Styret vil nok en gang oppfordre våre 
medlemmer til å ta huset i bruk. Har du 
ideer, bruk for lokaler til private 
arrangementer eller annet, ta kontakt 
med eiendomsutvalget eller styret for å 
avtale dette nærmere. 
 

Fiskeforvaltning 
 
Kultivering 
 
Kultiveringen, i form av utfiske, har 
fortsatt, på niende året!  
 
Bergvikvannet, Osvatnet, Dalvatnet, 
Nils Persa, Storvatnet og 
Mellomvatnet på Steilo ble alle 
kultivert i. Man ser endringer i flere 
av vannene: Det blir færre småfisk.  
 
Det ble gjennomført ett 
kultiveringsmøter i 2011.  
 
Det ble foretatt befaring i 
Bergvikelva med tanke på å legge 
forholdene bedre til rette for 
oppgang av anadrome arter. Man 
erfarte at noe arbeid må gjøres med 
maskiner, men en god del kan gjøres 
med handmakt. Dette arbeidet håper 
vi å komme godt i gang med i 2012.  
 
Fiske 
 
Nedgangen i antall solgte fiskekort 
fortsatte i 2011. At det ikke er lov å 
fiske laks i Gryttingvannet, er nok 
en årsak til labert fiskekortsalg.  
 
Likevel, overraskende få kjøper 
fiskekort til bruk i de øvrige 
vannene vi leier fiskerett i. At det 
fiskes en god del i disse vannene, 
vitner både stier, bålplasser og ikke 
minst ”glemt” emballasje til sluker 
og annet fiskeutstyr om. 

Ellers har noen av de ivrigste bidratt 
til at nok en vegg har fått malt seg.  
 
All honnør dem. Det synes som om 
det er de samme fjesene som går 
igjen når det skal tas et tak, og vi i 
husutvalget skulle ønsker er at flere 
var villige til å ta en liten tørn for 
Foreningshuset, slik at en ikke 
"bruker opp" noen få.  
 
Vi trenger noen som kan sage opp 
det som har blitt revet oppe, slik at 
dette kan utnyttes til brensel. 
Kappsag står i kjelleren og simpelt 
skriker etter å bli brukt.  
  
For 2012 er håpet at vi kan sluttføre 
den utvendige malejobben, og få ting 
litt mer på stell i lokalene.  
 
Vi i husutvalget ønsker alle i 
foreningen et godt nytt jakt og 
fiskeår.  
 
For utvalget Rune Nesmoen 
 
 

 

Årsmelding fra eiendomsutvalget 
 
Så var 2011 historie.  
 
For huset, et år uten inntekter fra 
leiligheta i andre etasje. Dette skyldes 
at huset i sin helhet mangler isolasjon, 
og at det naturlig nok er trekkfullt og 
kaldt, og således medfører store 
fyringsutgifter for leietakere.  
 
Styret vedtok derfor på sensommeren å 
låne penger, nærmere bestemt 500.000 
kroner, for å totalrenovere leiligheta. 
Dette er et så stort prosjekt, at det av 
erfaring ikke ville la seg gjennomføre 
ved dugnadsinnsats alene.  
 
Snekkere ble hyret, og arbeidet 
igangsatt.  
 
Hele det elektriske anlegget er 
utskiftet, badet blir totalrenovert, 
kjøkken skiftet, og alle yttervegger 
påforet og etterisolert.  
 
Videre er leiligheta utvidet med et 
soverom til, noe som vil gjøre den mer 
attraktiv for fremtidige leietakere.  
 
Etasjeskiller blir i skrivende stund 
påforet og etterisolert.  
 
Vi gleder oss til å se det ferdige 
resultatet, og ser frem til å få stabile 
leietakere.  
 
Dette blir bra!  
 



Ellers kan det nevnes at vi arrangerte 
Fiskesommer i Vatndal i et 
kjempevær med mye folk, grilling 
med mer. Her ble vel 50 fiskestenger 
delt ut til barn og ungdom.  
 
Til de som ikke vet det er det et stort 
billedgalleri på vår hjemmeside fra 
alle våre arrangementer, også dette.  
 
En stor takk til alle som stilte opp å 
gjorde Fiskesommer mulig og en stor 
takk til grunneierlaget i Vatndal ved 
Øivind Pedersen for tilrettelegging.  
 
Øyvind Pedersen hadde blant annet 
ryddet søppel før Fiskesommer. Det 
ser ikke ut mange steder i marka, 
blant annet rundt vann. Noen lærer 
aldri å ta med seg emballasje og annet 
som man har med på tur.  
 
Sånn på tampen må jeg fortelle at vi 
har leid Hadselhallen 11. februar 
2012 til et stort fluekasterkurs med 
proffe instruktører fra Parabolflua fra 
Harstad.  
 
De vil også ha egen stand med utstyr 
innen fluefiske.  
 
Meld dere på snarest til Per Øyvind 
Tjeldnes eller Sverre Hansson.  
 
Se på hjemmesiden vår, hjff.no, eller 
NJFF-Nordland. Der finner dere 
telefonnummer for påmelding.  
 

Fiskeutvalget har også deltatt som 
instruktører på fisketurer for damer, 
arrangert av kvinneutvalget i NJFF-
Nordland ved vår egen Ann Tove 
Johnsen.  
 
Okai, folkens. Da ønsker jeg alle 
medlemmer i HJFF et godt nytt år! 
 
For Fiskeutvalget 
 
Håkon Pedersen 
 
 
 

 
 
Bilde: Håkon holder takketale for NJFF 
Fiskestellspris 2006 under NJFF’s 
årsmøte 

Foreningen betaler om lag 40 000 kr 
for leie av fiske- og jaktrett hvert år 
for å gjøre jakt og fiske lett 
tilgjengelig for allmennheten. 
 
I tillegg kultiveres det i flere av 
vannene for å få bedre kvalitet på 
fisken, noe som innebærer innkjøp av 
utstyr, som garn og båt, for betydelige 
summer.  
 
Foreningen er avhengig av inntekter 
også fra fiskekortsalg for å kunne 
fortsette arbeidet.  
 
Styret vil be sine medlemmer om 
hjelp til å opplyse om dette, slik at 
ingen utnytter det arbeidet foreningen 
gjør for fellesskapet, men heller nytter 
det på en bærekraftig måte ved å løse 
fiskekort.   
 
 
 
Viltforvaltning 
 
Jaktstatistikk 2010 – 11 
 
Fangstrapporter viser nedgang på 
antall felt vilt, noe som gjelder alle 
arter bortsett fra ravn.  
 
Det har ikke blitt felt så lite vilt siden 
sesongen 2005/-06, noe som er et 
foreløpig bunnivå siden HJFF startet 
med jaktstatistikk. 

Én grunn til dette er at det var 24 færre 
jegere som jaktet sist sesong.  
 
I alt ble det anslagsvis felt 328 stk 
småvilt i de terreng HJFF leier jaktrett, 
i forhold til 504 sesongen før.  
 
Beregningene viser at det ble felt om 
lag 33 % færre ryper i fjor enn året før 
(157 mot 234). Nedgangen gjelder 
både på antall felte fjell- og liryper.  
 
Ser man på antall ryper felt pr jeger, er 
det en nedgang på ca 13 % (1,83 mot 
2,12 året før). 
 
Det var en betydelig nedgang i antall 
felte harer forrige sesong, 19 mot 29 
året før, vel 34 %.  
 
Tett på hver fjerde jeger skjøt én hare.  
 
Når det gjelder orrfugl var det 
ytterligere nedgang, 17 mot 27 året før, 
om lag 37 %. Det betyr at hver femte 
jeger skjøt én orrfugl sist sesong mot 
hver fjerde året før.  
 
Det var mer enn en halvering i antall 
felte kråker sist sesong i forhold til året 
før (73 mot 152).  
 
I gjennomsnitt felte jegerne i underkant 
av ei kråke pr jeger mot nesten 
halvannen året før. 
 
Også når det gjelder antall felte 
skjærer, mink og røyskatt er det stor 
nedgang.  
 



 

Når det gjelder antall felte ravn, var 
det derimot ei økning (43 mot 14 året 
før). Det betyr at i gjennomsnitt felte 
annen hver jeger ei ravn.  
 
Smårovvilt utgjør fortsatt en stor andel 
av alt felt vilt i terreng HJFF 
disponerer, nærmere 40 %. Det betyr 
at av hvert femte vilt som felles, er to 
rovvilt.  
 
86 jegere løste kort hos HJFF i 2010 - 
11. Av disse levert 40 fangstrapport, 
mot 57 året før. Det vil si at omlag 47 
prosent av jegerne rapporterte.  
 
 
Rypetaksering 
 
Resultatene fra høstens rypetaksering 
tyder på at rypetettheten var som året 
før.  
 
Beregninger viste 13 ryper pr 
kvadratkilometer i de terreng vi 
takserte, det samme som i 2010.  
 
Det ble gått 40,8 km fordelt på 16 
linjer i 2011, litt kortere enn året før 
og 3 færre linjer.  
 
Det ble gjort litt færre observasjoner 
av ryper, men det ble totalt sett flere.  
 
Det var imidlertid en klar økning i 
både antall observasjoner og antall 
individer når det gjelder orrfugl.  
 
Takseringene viste at kullstørrelsen 
varierte en del sist høst, men en 
produksjon på 5,4 – 7 kyllinger 

pr høne gir håp om en økning i antall 
stamfugl til våren. Man antar at det må 
2,5 kyllinger pr høne til for å dekke 
naturlig avgang. 
 
Rev 
 
I 2011 fikk HJFF én rapport om 
observasjon av rev. Denne var sett på 
Gulstad. HJFF ønsker fortsatt å få 
rapportert observasjoner av rev på 
Hadseløya.  
 
Grågås 
 
HJFF sendt innspill angående tidligjakt 
på grågås til Sortland kommune. Her 
skulle innspill fra Vesterålen 
samordnes for så å sendes til 
Fylkesmannen. HJFF stilte seg positiv 
til en forsøksordning med jaktstart 10. 
august på grågås.  
 
Fangst 
 
Foreningen har feller til fangst av mink 
og røyskatt som lånes ut til 
medlemmer. Interesserte kan ta kontakt 
med Jan Hatløy eller Steinar Pettersen 
for lån av feller.  
 
Arrangementer 
 
Jaktkonkurranse 
 
HJFFs jaktkonkurranse er en årlig 
konkurranse hvor det utdeles tre 
premier: Premiering til den som får 
flest poeng totalt og premiering til 
beste junior. 

Oppsyn 
 
Det ble foretatt oppsyn under jakta 
2011, og det ble ikke avdekket noe 
ureglementert. 
 
 
El-dressur 
 
Det ble annonsert el-dressur i lokal 
avisen, men den store påmeldingen ble 
det ikke. 
 
En del hunder var innom, men det ble 
for det meste re-godkjenning. 
 
 
Hundeforavtale 
 
Foreningen gikk tom for hundefor rett 
før jakta, og det ble bestilt nytt parti 
utpå høsten. 
 
Det er brukbar respons på hundeforet. 
Foreningen får kr. 50,00 for hver sekk 
som selges. 
 
Jaktutvalget vil rette en stor takk til 
alle som har vært med til å bidra i 
2011. 
 
For Jaktutvalget 
 
Frank Asbjørn Andersen. 
 
 

Årsrapport fra fiskeutvalget  
 
 
Fiskeutvalget har hatt en god del å 
gjøre i år. Vi startet med å inngå 
sponsoravtaler med et velvillig 
næringsliv i Hadsel og annet arbeid i 
forbindelse avvikling av Den store 
isfiskekonkurransen på 
Bergvikvannet.  
 
Til et så pass stort arrangement kreves 
det mye forarbeid, og her var Ann-
Tove Johnsen til stor hjelp. Stor takk til 
alle medhjelpere for at det hele ble en 
gedigen suksess.  
 
Vi får vente litt med å planlegge dato 
for årets isfiskekonkurranse, men det 
må i så fall bli andre eller tredje helg i 
mars.  
 
En ting jeg lurer på, er hvorfor det er 
skikkelig drittvær hver gang vi 
arrangerer isfiskekonkurranse på 
Bergvikvannet?  
 
Går vi noen få år tilbake, arrangerte vi i 
en årrekke isfiskekonkurranse på 
Gryttingvannet, og været var atskillig 
bedre der.  
 
Men, når folk møter opp i hopetall, 
glemmer man fort det dårlige været. 
Skulle det bli fine forhold ved 
Bergvikvannet i år, kommer det 
garantert 200 ivrige isfiskere.  
 
Vi sees!  
 



men oppmøtet kan man jo si seg 
brukbart fornøyd med, tross det dårlig 
vær.  
 
Denne kvelden var godt dekket av 
media. 
 
Stor takk til Ann Tove Johnsen, som 
var pådriveren for denne kvelden. 
Ellers var banen på våren brukbart 
besøkt. 
 
Høstsesongen ble det også brukbart 
med oppmøte.  
 
Det ser ut for at leirduekasteren må 
repareres eller at det må kjøpes ny. 
Flere kvelder ble amputerte pga. at 
leirduekasteren ble ødelagt, og den 
måtte flere ganger ”nødrepareres.”  
 
Vi takker de som har stilt opp på 
leirduebanen i 2011, og ekstra takk til 
Niclas Andersen som stilte opp nesten 
hver gang, da det ble meldt forfall på 
kort varsel. 
 
Jaktkort/Rapportering 
 
Våre trofaste kortselgere er som vanlig 
Arena Sport og Corner Sport. 
En stor takk til dem. 
 
Rapporteringen blir bedre år etter år, 
men vi håper på at enda flere leverer 
fangstrapport, og husk innen 1.mai 
2012.  
 
Depositum betales kun tilbake etter 
innrapportering. 
 

Årsrapport fra Jaktutvalget 
 
 
Formann:     Frank A Andersen 
Styremedlem:  Ann Tove Johnsen 
Styremedlem:  Niclas Andersen 
Varamedlem:  Kristian Klaussen 
 
 
Ja, kjære jegere, nå er snart 
jaktsesongen 2011/2012 over, og 
været har ikke vært på jegernes side 
denne høsten, og rypebestanden har 
vel heller ikke vært noe å skryte av.  
 
Det ser ut for at orrebestanden er på 
tur opp, og det ser vi på som positivt. 
 
Jaktterreng 
 
Foreningen har klart å beholde samme 
terrengene som de siste årene, og det 
er gledelig for medlemmene. 
 
Bag-limit 
 
Det ble bestemt at bag-limiten for 
årets sesong skulle være som året før: 
2 li/fjellryper, 1 orrfugl. 
 
Kurs 
 
Vår trofaste kursleder Roy Aune har 
også i år kjørt jegerprøvekurs. 
En stor takk til han. 
 
Leirduebanen 
 
Det ble på våren arrangert egen kveld 
for dameskyting, 

I tillegg premieres én av deltakerne 
som trekkes tilfeldig. Poengberegning 
er som følger: Rev 20 p, mink 5 p, 
ravn 4 p, røyskatt 3 p, kråke og skjære 
1 p. Dette gjelder vilt felt i Hadsel 
kommune fra årsmøte til neste 
årsmøte. Konkurransen er for 
medlemmer i HJFF og det arrangeres 
opptil to registreringsmøter i 
Foreningshuset hvor deltakerne får 
registrert vilt. Premieutdeling finner 
sted på årsmøtet. 
 
Også i fjor ble Jarle Henriksen vinner 
av konkurransen. Fra årsmøtet 2010 til 
årsmøtet 2011 felte han imponerende 
6 rever, 15 minker, 25 røyskatter, 4 
ravn, 12 kråker og 1 skjære. Alt felt i 
Hadsel! Viktor Sivertsen ble trukket ut 
som vinner av deltakerpremien. Det 
var sju deltakere i konkurransen.  
 
Styret ønsker enda flere deltakere i de 
kommende årene. Totalt ble det 
registrert 7 rever, 25 minker, 27 
røyskatter, 16 ravner, 34 kråker og 6 
skjærer. Styret takker Jan Hatløy for 
organisering.  
 
Den store isfiskekonkurransen 
 
Også i 2011 ble den store 
isfiskekonkurransen en suksess. Av de 
120 deltakerne, stakk en ungdom av 
med hovedpremien på kr 10 000.  
 
Arrangementet ble prikkfritt 
gjennomført til tross for et mildt sagt 
utfordrende vær. Fiskeutvalget takkes 
av styret for vel gjennomført 
arrangement. 
 

Kvinnesatsing 
 
Kvinneutvalget i NJFF-Nordland, 
bestående av leder Ann Tove Johnsen, 
Mildrid Ellingsen, Annie Madsen og 
Randi Kari Olsen, er alle medlemmer i 
HJFF.  
 
De arrangerte i løpet av året flere 
aktiviteter for damer i samarbeid med 
HJFF. Blant disse kan nevnes 
fisketurer og leirdueskyting. 
Kvinnesatsingen ble viet stor interesse 
av mange damer. Styret er imponert 
over utvalgets initiativ og glød. 
 
Barne-/ungdomsarbeid 
 
I 2011 ble det gjennomført 
Isfiskeskolen på Stokmarknes skole i 
samarbeid med HJFF.  
 
I samarbeid med GUTS ble 
fluebinding en av aktivitetene på 
Meninghetshuset på Stokmarknes. 
 
I slutten av juni arrangerte HJFF 
Fiskesommer i Vatndal. 82 barn deltok 
og det ble delt ut 50 fiskestenger. 
Styret takker Børges Marina for ti 
fiskestenger som ble gitt til 
arrangementet, og Vatndal 
grunneierlag for fin tilrettelegging.  
 
Sammen med Stokmarknes skole holdt 
HJFF økologikurs og kultivering for 8. 
klasse i Steilomarka sist høst. HJFF 
tilbyr gratis fiske- og jaktkort til 
medlemmer under 18 år og har 
reduserte priser på leirduebanen for 
ungdom. 



 

Media og informasjon 
 
Styret hadde for 2011 målsetting om 
å bli flinkere å informere våre 
medlemmer om ting som skjer på 
vår hjemmeside. Dette har vi ikke 
klart å innfri slik vi ønsket.  
 
Pål Tore Fondevik er redaktør for 
denne årsmøteinnkallingen med 
årsmeldinger. Han er også redaktør 
for vår hjemmeside, som du kan 
besøke på hjff.no. På denne siden 
ligger det mye informasjon til 
medlemmer. For at hjemmesiden 
skal være spennende og interessant 
å besøke, trenger vi bidrag fra 
medlemmer og besøkende. Send inn 
bilder og tekst fra dine fiske- og 
jaktturer til vår redaktør.   
 
Også i 2011 har HJFF vært synlig i 
våre lokale medier på en positiv og 
informativ måte, om enn kanskje 
ikke like hyppig som foregående år.  
 
 
Jakt- og fiskerettigheter 
 
Et av foreningens hovedformål, er å 
arbeide for at jakt og fiske skal være 
lett tilgjengelig for allmennheten, 
både når det gjelder nærliggende 
utmarksområder og pris. 
 
Å kunne fiske i et stort utvalg av 
vann, eller gå på jakt i ulike terreng, 
til en fornuftig pris med samme 
fiske-/jaktkort, ser vi på som en 
viktig trivselsfaktor for mange av 
kommunens innbyggere. 

I tillegg ser vi at vårt tilbud også 
benyttes av fiskere og jegere fra våre 
nabokommuner samt besøkende som 
har reist lengre.  
 
Arbeidet med å fornye leieavtaler med 
grunneiere vil også i 2012 være en 
prioritert oppgave. Dette vil kunne øke 
leieutgiftene, men det er viktig for 
styret å sikre våre medlemmer tilgang 
på gode jakt- og fiskemuligheter, samt 
å holde et ryddig og ansvarlig forhold 
til de grunneiere vi samarbeider med.  
 
 
Kurs 
 
Johnny Arntzen og Lars Otto 
Dragland deltok i 2011 på kurs i 
aversjonsdressur for hund.   
 
 
Annet 
 
17 medlemmer møtte på årsmøtet i 
2011. Dette er en nedgang i forhold til 
de senere år. Styret håper tendensen 
snur i år, slik at flere medlemmer 
møter på kommende årsmøte. I tillegg 
til å få informasjon om foreningens 
virke, er det rom for å påvirke det som 
skal skje i foreningen.  
 
I 2011 holdt NJFF-Nordland sitt 
årsmøte i Narvik. HJFF deltok med 
fire delegater, Ann Tove Johnsen, Karl 
Buschmann, Frank Asbjørn Andersen 
og Rune Nesmoen, i tillegg til Håkon 
Pedersen som deltok som 
fylkesstyrerepresentant. 

Sistnevnte fortsetter som leder av 
Fiskeutvalget, hvor han nå har fått 
med seg Rune Nesmoen og Jens 
Øverli som medlemmer. Ann Tove 
Johnsen ble valgt til leder i 
kvinneutvalget i NJFF-Nordland.  
 
Øvrige medlemmer i kvinneutvalget er 
Mildrid Ellingsen, Annie Madsen og 
Randi Kari Olsen, alle medlemmer i 
HJFF.  
 
At medlemmer fra HJFF er så sterkt 
representert på fylkesnivå er gledelig 
og blir lagt merke til.  
 
Styret i HJFF er stolt og takknemlig 
over den måten våre medlemmer 
representerer foreningen på i 
fylkesstyret.  
 
HJFF kom med innspill til 
Fylkesmannens forslag til ny 
fiskeforskrift for anadrome arter.  
 
HJFF kom med innspill til teknisk 
planutvalg angående granplanting i 
Hadsel. HJFF stiller seg kritisk til 
ytterligere granplanting i Hadsel. 
 
HJFF er kommet på Facebook. Mange 
aktiviteter ”annonseres” her. 
 
Som mange andre lokale lag og 
foreninger, er HJFF mottaker av Norsk 
Tippings Grasrotandel. 28 spillere er 
tilknyttet HJFF i denne sammenheng, 
og i 2011 mottok vi omlag kr 6600. 

Dette er penger som kommer svært 
godt med og vi takker dem som har 
valgt oss som grasrotmottaker. Det er 
imidlertid mulig for flere å gjøre det 
samme.  
 
Du har kanskje ikke registrert 
grasrotmottaker på ditt spillekort? I så 
fall kan dette ordnes hos din 
kommisjonær. Man kan også bytte 
grasrotmottaker når man måtte ønske. 
  
Det er utført diverse administrativt 
arbeid som rapportering til NJFF, 
planlegging av aktiviteter, 
budsjettarbeid, utarbeidelse av 
aktivitetsplan, planlegging av årsmøte, 
postbehandling, regnskap og 
budsjettkontroll med mer. 
 
Foreningen har mange 
samarbeidspartnere i organisasjoner, 
bedrifter, offentlig forvaltning, 
grunneiere, NJFF i forskjellige nivå, 
samt privatpersoner. Styret takker alle 
for samarbeidet i 2011. 
 
En del av våre medlemmer har deltatt i 
foreningens arbeid, noen mer enn 
andre. Styret håper at ei livskraftig og 
aktiv lokalforening som jobber for at 
jakt og fiske skal være lett tilgjengelig 
for allmennheten, er lønn for strevet. 
Uten dere hadde ikke ”hjulene gått 
rundt”. Styret takker alle som har 
deltatt for innsatsen i 2011.  
 
Godt årsmøte!  
 
På vegne av styret 
Steinar Pettersen 
Leder i HJFF


